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Dr. Ante Starčevića 24, 43000 Bjelovar             Korisnici: 
telefon: 043 244 003                   Ukupno članova: 366  
faks: 043 244 003                    Učenika: 320 
e‐mail škole: ss‐bjelovar‐506@skole.htnet.hr            Učitelja: 40 
e‐mail knjižnice: rajna.gatalica@gmail.com             Ostali: 6 
web stranica: www.ss‐tehnicka‐bj.skole.hr            Ukupno posuđeno: 918 svezaka   
knjižničarka: Rajna Gatalica                                 Ukupan broj posjeta knjižnici: 753 
             
Zbirke:                     Djelatnici: 
Ukupno knjiga: 2736                1 dipl. knjižničar 
Periodika: 17 tekućih naslova        
Multimedija: 39 jedinica 
 
Prostor: 
Ukupna površina: 40 m² 
Ukupna površina čitaonice: 10 m² 
Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: 2008. 
 
Kulturno‐animacijski programi knjižnice: 

 Kviz o svemiru 
 Radionice božićnih ukrasa 
 Superknjižnica‐blog 
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Iz povijesti knjižnice: 
Pretpostavlja se da je knjižnica osnovana kad i Tehnička škola, u rujnu 1962. godine. 
Knjižničarka  je u početku bila  Jelena Vignjević, zatim Ana Šafran, nastavnica hrvatskog  jezika  i književnosti, u vrijeme kada  je Tehnička  

škola bila unutar Centra za odgoj i usmjereno obrazovanje Bjelovar, Radna jedinica 1, što je značilo da je knjižnica služila učenicima sljedećih struka: 
strojarstva, elektrotehnike i informatike. 

Od 1. srpnja 1993. godine Tehnička škola i Obrtnička škola postaju samostalne ustanove, ali knjižnica im je i dalje zajednička. U knjižnici 
1993.  počinje  raditi Mladen  Jasek,  prof.  hrvatskog  jezika  i  književnosti. Nakon  prof.  Jaseka  u  knjižnicu  je  prof.  njemačkog  jezika  i  književnosti 
Bruneta Gavran. 

U  knjižnicu  1.  rujna    2006.  dolazi  raditi  Ivanka  Ferenčić,  dipl.  knjižničarka.    Budući  da  je Obrtničkoj  školi  odobreno  puno  vrijeme  za 
knjižničara, 1. prosinca 2007. godine dolazi raditi Vlasta Vicić, dipl. knjižničarka. Otada možemo pratiti rad dviju knjižnica: knjižnice Obrtničke škole i 
knjižnice Tehničke škole. Iz Tehničke škole 31. kolovoza 2008. knjižničarka Ferenčić odlazi na novo radno mjesto. Nakon toga u knjižnicu Tehničke 
škole dolazi raditi prof. sociologije i filozofije Franka Šola koja ostaje do 16. ožujka 2009. Nju 17. ožujka 2009. zamjenjuje prof. Senada Brulić koja 
studira knjižničarstvo uz rad.  

Ministarstvu je početkom školske godine poslan zahtjev za puno radno vrijeme knjižničara u Tehničkoj školi, ali nije odobren. Knjižničarka 
Brulić odlazi na novo radno mjesto početkom školske godine 2009/10., a na njezino mjesto početkom studenoga 2009. dolazi Rajna Gatalica, dipl. 
knjižničarka i prof. hrvatskog jezika. 

Knjižnica Tehničke  i Obrtničke škole dugo  je bila u sobici od 12 m². Govorimo o knjižnici za više od 700 učenika. Fond  je u velikoj mjeri 
oštećen, zastario i dotrajao pa se revizija morala hitno provesti. 

Knjižnica kao knjižnica gotovo da nije niti postojala u pravom smislu riječi. Zašto? Zato što je po definiciji knjižnica skup knjiga obrađenih i 
klasificiranih  po  određenoj  klasifikaciji,  a  knjižnica  je  to  tek  postala  dolaskom  dipl.  knjižničarke  Ivanke  Ferenčić  koja  je  sustavno  obradila  i 
klasificirala svu građu te  ju uvela u program za knjižnično poslovanje MetelWin. Kad  joj se pridružila Vlasta Vicić, zajedno su obavljale reviziju u 
trajanju od 20. prosinca 2007. pa sve do 31. kolovoza 2008. godine. 

U tjednu od 16. do 20. lipnja 2008. godine, knjižničarke su uz pomoć mnogih učenika i učenica preselile građu iz starog u novi prostor koji 
je krasan, ali istovremeno ne zadovoljava knjižnične standarde veličinom od 49 m².  Knjižnica se dakle od početka školske godine 2008/09. nalazi u 
novom prostoru i od tada je to knjižnica u pravom smislu što su i učenici prepoznali. Sada knjižnica ima novi namještaj, police za periodiku, ormar 
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za referentnu građu, računala s pristupom Internetu za učenike i knjižničarke, pisače za ispis učeničkih referata, slobodan pristup fondu i 8 radnih 
mjesta za učenike. Knjižnični fond se dijeli na fond Obrtničke škole (oznaka K) i fond Tehničke škole (oznaka T). Fond se sastoji pretežno od lektire, 
više od 50%, dok je ostatak stručna literatura vezana za zanimanja u navedenim strukovnim školama i nešto malo romana, odnosno literature za 
mladež (beletristike). 


